

«УКРАЇНСЬКИЙ ФУТБОЛЬНИЙ МАРШ»

Автор ідеї, муз. редактор, Заслужений діяч мистецтв України, лавреат Міжнародних конкурсів - професор Сікора Микола Юрійович
Композитор, член Спілки композиторів України – Наконечний Олег Іванович

Коротка музична і змістовна характеристика «Українського футбольного маршу»

Структура «Українського футбольного маршу»

Марш складається із трьох частин.

Перша – коротка частина – вступ (зв.30 сек)

В музичному матеріалі передбачає наспів головної теми заспіву футбольного маршу.

З технічної сторони вступ призначений для головної фокусної уваги на футболістів, які повинні своєчасно залишити футбольне поле після розминки і приготуватися на вихід в стрій на гру.

Для глядачів вступ являється сигнальним знаком про початок футбольного матчу.

Друга частина – основна

Складається із двох фраз: заспіву і приспіву.

Музична форма основної частини аналогічна пісенно куплетній формі «футбольного маршу СРСР». Друга частина – призначена для виходу футболістів в стрій безпосередньо на футбольний матч, (час звучання 1 хвилина 10 сек.)

Третя частина

Пряма аналогія другій – основній частині. В музичному відношенні виконується без змін. Але при цьому немає придикта першої частини вступу, тобто, по музичній формі, це повторення другої основної частини. Третя частина призначена для того, щоб футболісти змогли покинути футбольне поле після закінчення матчу.

Час звучання, як і другої частини (1 хв. 10 сек.)

Музичний колорит «Українського футбольного маршу»

Музика «Українського футбольного маршу» повністю написана на українському мелосі, що органічно відповідає національній характеристиці Української Держави.

«Українському футбольному маршу» присутні традиції історичної української пісні, це виражено в самій мелодії, гармонії органічно-неповторному змінному ритмі, який був присутній українським старовинним пісням.

Таку нестандартну структуру можна почути в приспіві основної частини, але при цьому вона своїм звучанням органічно вписується загальною схемою такого музичного жанру, як марш.

«Український футбольний марш» є власністю Харківської обласної федерації футболу.

«Український футбольний марш» може використовуватися при проведенні всіх змагань з футболу на території Харківської області.